



FUNERALES DE VÍCTOR STEINER. Parte de la concurrencia a los funerales del conocido industrial don Víctor Steiner, quien falleció el domingo víctima de cáncer. El líder empresarial fue sepultado en el cementerio Jardines del Recuerdo, de esta ciudad.

Pacientes de Tuberculosis Carecen de Control Médico

El traspaso del Hospital Neumológico al Seguro Social ha comenzado a perjudicar a millares de tuberculosos de escasos recursos que ahora no tienen dónde acudir para tratarse del mal.

Así lo declararon el doctor Luis Guzmán Molina y los señores Gustavo López Castillo, Marina Brizuela de Alemán y Marta de Soriano, miembros del Patronato Nacional Antituberculoso, en visita a EL DIARIO DE HOY.

Los miembros del Patronato advirtieron que la transferencia del único hospital de caridad salvadoreño especializado en enfermedades respiratorias aumenta el riesgo de proliferación de la tuberculosis.

Conmoveras Exequias de Don Víctor Steiner

Con la asistencia de más de un millar de personas se realizaron ayer en esta capital las exequias del dirigente empresarial Víctor Steiner.

Como informamos en nuestra edición del lunes, el conocido líder gremial murió a los 52

años, el domingo por la mañana, víctima de una incurable enfermedad.

Los restos del industrial fueron velados en una funeraria local y de allí conducidos a la iglesia del Sagrado Co-

—Favor pase a la página 43.

Contrapropuesta de Paz DC es Confusa y Oportunista

La respuesta del candidato democristiano Fidel Chávez Mena a la oferta del FMLN-FDR "es engañosa y oportunista", afirman directivos del partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

La subversión propuso el 24 de enero al gobierno democristiano que se pospongan por

seis meses las elecciones presidenciales previstas para el 19 de marzo, en una maniobra evidentemente inconstitucional.

Los terroristas aseguran que este lapso permitirá negociar entre tanto un nuevo marco electoral y que de aceptarse su petición,

—Favor pase a la página 61.

Repudian Presencia de Ortega en El Salvador

La presencia en El Salvador del dictador sandinista Daniel Ortega provocó ayer una manifestación de repudio de parte de nicaragüenses residentes y exiliados en el país.

Los manifestantes cargaron un ataúd cubierto con las banderas de la Unión Soviética y Nicaragua, las que posteriormente quemaron frente a la embajada de Nicaragua, en esta capital.

Dirigentes de la Alianza Mujer Nicaragüense se manifestaron frente a la sede diplomática, portando carteles donde se leía "Fuera Or-

tega asesino", "No más minas ni horas destructoras", "Fidel y Ortega, fuera de Centroamérica".

Leda de Parrales, dirigente de la Alianza, declaró que en los 10 años de dictadura ortegulista más de 800 mil nicaragüenses han salido huyendo del marxismo-leninismo y que a estas alturas ese éxodo continúa incesante.

Dice que Nicaragua se ha convertido en el paraíso de los comunistas, en el sitio donde los terroristas del

—Favor pase a la página 39.

Federación Niega Apoyo a Partido Democristiano

La Federación de Cooperativas de la Reforma Agraria de la Región Central (FECORACEN) niega que haya dado su apoyo al oficialista Partido Demócrata Cristiano (PDC) que pretende ubicarse en el llamado "centro democrático".

En el marco de la campaña electoral, los postulantes a la presidencia y vicepresidencia por el PDC, Fidel Chávez Mena y Francisco Barrientos, publicaron el miércoles pasado una lista de grupos que los "apoyan", en la cual incluyeron a FECORACEN.

La nómina está plagada además de siglas que no corresponden a organizaciones conocidas, además de incluir a grupos de reconocida filia-

ción democristiana, como la UNOC (Unión Obrero-Campesina), que ha sido acusada de promover costosas manifestaciones de supuesto apoyo al PDC utilizando recursos públicos, debido a lo cual se les ha dado en llamar "marchas de la vergüenza".

Otra de las agrupaciones es la UPD (Unidad Popular Democrática gubernamental), que aparece en la lista no obstante que se burlara el pacto que firmó con el oficialismo en 1984. A principios de este año, la UPD gubernamental declaró públicamente que "no apoyaría a ningún partido porque ninguno ofrecía so-

—Favor pase a la página 35.

Posible Reunión Entre Partidos y el FMLN-FDR

La posibilidad de reunirse esta semana con dirigentes del FMLN-FDR, a fin de discutir su llamada "propuesta política", dejaron abierta ayer los representantes de los partidos políticos que la discutían.

Los jefes terroristas,

por su parte, han aceptado la proposición que en tal sentido les hicieron la semana anterior y anunciaron que dos de ellos llegarán el próximo viernes a San Salvador para reunirse con los directivos políti-

—Favor pase a la página 35.

Nicaragua no ha Cumplido Acuerdos de OEA de 1979

La Organización de los Estados Americanos (OEA) no defiende los derechos humanos de los nicaragüenses, ya que no ejerce la presión necesaria para obligar a su cumplimiento por parte del gobierno marxista-leninista de Nicaragua.

Así lo manifestó a EL DIARIO DE HOY la dirigente cívica nicaragüense, Sra. Leda S. de Parrales, coordinadora ejecutiva de Alianza Mujer Nicaragüense, refiriéndose a los acuerdos adoptados en

—Favor pase a la página 15.

Exigen a Maestros Participar en Congreso Democristiano

Funcionarios del Ministerio de Educación presionan a los maestros de la Región Occidental Norte, que comprende Santa Ana y Ahuachapán, para que participen en el congreso partidista democristiano, según denuncian afectados.

Profesores de primer y segundo ciclos de la zona afirmaron que el asesor de la Región, Ricardo Peñate, convocó a los directores de núcleo el miércoles 8 para informarles sobre la reunión política que

—Favor pase a la página 31.



¡FUERA ORTEGA! La Alianza de Mujeres Nicaragüenses exige al dictador Daniel Ortega que abandone El Salvador. Leda de Parrales preside la marcha.

Empleados Judiciales Piden Aumento

Unos 800 empleados del Organo Judicial, que fueron excluidos por el Ministerio de Hacienda del aumento de salarios para empleados públicos aprobado para este año, han solicitado al presidente de la Corte Suprema que gestione su favorecimiento.

Además de no incluirlos en el alza salarial, medida que no afectó a

—Favor pase a la página 39.



CLAUSURAN PROGRAMA. (Santa Ana). El Programa de Verano 1988-89 de Empresarios Juveniles fue clausurado en el Club Deportivo Santaneco. Se premió a los mejores mini-empresarios y a las mini-compañías más destacadas a nivel nacional. Representantes de San Miguel, San Salvador, Sonsonate y Santa Ana muestran los galardones obtenidos. (W.M.).